



## “爱泉州·大乐购”泉州优品泛家居专场在南安启动 活动将持续至 12 月 现场发布泉州“国潮名品之都”计划

本报讯（记者 陈亮亮）28 日，泉州“国潮名品之都”计划暨“爱泉州·大乐购”泉州优品泛家居专场活动启动仪式在福建成功国际会展中心举行。

泉州市人大常委会副主任高向荣、福建省商务厅二级巡视员吴霏、福建省商务厅口岸管理处二级调研员卓黎明、南安市领导张桂森、王连赞、陈倩、易辉泉参加仪式。

高向荣在致辞中表示，建材家居产业是泉州九大千亿产业集群之一，已形成产业链较为完整的石材、建陶、水暖厨卫等三个主导优势产业，泛家居产业联盟市场前景广阔，作为“泉州优品大乐购”的首个产业主题活动在南安率先启动，将泉州建材家居产业的优势好物推介给消费者。今天，我们提出打造“国潮名品之都”计划，将充分发挥泉州纺织服装、鞋业、建材家

居、食品饮料等产业集群的优势，以名牌企业引导产业结构调整，以名牌规划引导资源配置和产业集群，通过名牌企业集群，筑起泉州产业区域品牌，为“强产业 兴城市”双轮驱动注入更强大的发展动能。

活动现场发布了“国潮名品之都”计划。按照计划，泉州将以“政府引领、企业参与、品牌集群”为核心，通过政策扶持、资金扶持、人才扶持、管理扶持四大保障支持，有步骤地进行品牌建设与品牌升位，打造一批能代表中国形象、中国品质、中国技术和中国文化的产品，培育国内知名、全球有竞争力的企业自主品牌，成为构建新发展格局的先行示范者。

现场，九牧集团党委书记林孝发分享了泛家居行业营销数字化转型策略；6 名企业代表上台共同为泛家居产

品，发出“爱泉州，大乐购！泉州泛家居，我们一起冲！冲！冲！”的呼声。此外，活动还聘请了行业代表、网红达人等一批“爱泉州·大乐购”泉州优品泛家居专场活动推广大使，助力推介泛家居优品。

启动仪式后，与会嘉宾参观了“九牧沉浸式展厅”，现场还举行了国潮家居打造现场分享会。

据悉，6月16日，“爱泉州·大乐购”促消费暨泉州优品数字化工程系列活动启动，活动将持续至12月，涉及家居、美食、鞋服、旅游等十大主题促消费活动，预计撬动全市消费300亿元，带动商品销售1000亿元。

“爱泉州·大乐购”泉州优品泛家居专场活动便是系列活动的重头戏之一。接下来，南安将重点围绕建材家居、日用品、电子信息、汽车等品牌产

品，按照“政府补贴、商家让利、平台支持”的原则，分区域、分时段、多平台组织七大主题系列促消费活动，具体包括“南安优品·安居乐购”房地产项目促销活动、“南安优品·汽车乐购”系列活动、“缤纷假期·畅游南安”系列活动、第十八届南安水暖泵阀暨消防器材交易会、第二十二届中国（南安）水头国际石博会暨石设计周等，在全市范围内营造“月月有主题、周周有活动”的促消费氛围，进一步盘活区域经济活力，树立南安品牌号召力及影响力。据悉，作为南安领跑企业，九牧率先响应“爱泉州·大乐购”活动，带来了一场居家乐购盛宴，第一阶段累计成交额超29亿元，活动现场还推出了“爱九牧，1元购，智能马桶搬回家”绿色消费活动，将通过线上线下联动发力，让群众真正得到实惠，推动消费快速升温。

## 南安建筑垃圾再生资源利用生产项目计划年底试产

本报讯（记者 黄睿超 黄奕群 通讯员 王冬梅 李永炬 文/图）近日，趁着天气放晴，位于康美镇的南安建筑垃圾再生资源利用生产项目建设正在火热施工中。

作为泉州首个建筑垃圾特许经营权项目，南安建筑垃圾再生资源利用生产项目由南安园区集团投资，总投资约1.2亿元，占地98亩。一期将建综合楼、污水池、原材料堆场大棚、砌块生产车间、破碎线生产车间、破碎储存仓等建筑，二期将建1幢生产车间，总建筑面积34548平方米。

昨日，记者在项目现场看到，一栋4层的综合办公楼已完成封顶，目前正在施工三层和四层二次构件浇筑。此外，配电室、消防水池、污水池主体结构已完成，厂区围墙完成约750米。“接下来我们将进行综合办公楼、配电室门窗安装、水电安装工程进场施工等。”施工方项目经理徐斌介绍，项目计划年底完工试产，目前一期各个模块建设同时进行，确保项目工程安全稳步推进。

据悉，项目公司建成后，建筑垃圾经过破碎筛分设备的破碎筛分、清洗、分级后，生成所需规格的粗、细再生骨料、砂及微粉。再生的骨料按照设计配合比加入水泥、粉煤灰及其他外加剂，再经过全自动砌块生产线，生产出广场砖、人行步道砖、实心砌块等，这些新型建材可替代传统的黏土砖和部



综合办公楼已完成封顶。

分原石建材。

记者了解到，项目公司的建筑垃圾再生资源利用生产线由群峰机械提供。目前，该设备已经完成制作，在群峰机械产品车间等候就位。“由于生产工艺的需要，设备安装前需要进行设备基础建设。”群峰建材机械研究所所长黄佳忠告诉记者，项目现场正在进

行地质处理，处理完成后设备基础建设与厂房基础建设同时进行。“从设备基础建设到生产线的安装调试，预计需要3—4个月。”

“该生产线能够实现日处理建筑垃圾（砂石尾矿）2000吨，年处理能力60万吨。”黄佳忠介绍，建筑垃圾加工成骨料进行再生利用，减少弃填

占用宝贵的土地，避免了对地下水和废料堆积造成的扬尘等环境的二次污染，有利于环境保护。此外，从资源有限的角度看，废旧骨料加工的再生产品的应用，可节约大量的原石料资源，可节能降排，促进碳中和，这对经济的可持续发展具有一定的促进作用。

## 南安启动大学生实习“扬帆计划” 征集超 1900 个优质岗位 通过四种方式报名

本报讯（记者 洪丽燕 通讯员 林琰）昨日，记者获悉，为深入实施新时代人才强市战略，吸引一批优秀大学生在南安实习就业，共青团南安市委等15部门联合印发了《关于开展2022年南安市大学生实习“扬帆计划”的通知》，将征集不少于1900个优质实习岗位。

《通知》提出，今年南安要在党政机关、事业单位、科研院所、国有企业、金融机构以及大型非公企业中征集不少于1900个优质实习岗位，面向外地高校南安籍学子和在闽高校学子广泛发布，推动不少于860名大学生（其中

“双一流”建设高校学生不少于260名）参与暑期实习，帮助大学生在实习实践中深入了解南安，树立正确就业观，找准自身职业发展定位，储备工作经验，提升就业竞争力，并促成一批外地高校南安籍学子和在闽高校学子返南、留南就业。

有意向参与的用人单位及在校大学生可通过四种方式报名，即通过“南安青年”微信公众号菜单“扬帆计划”用人单位端入口；“青春泉州”微信公众号菜单“扬帆计划”用人单位端入口；“福建共青团”微信公众号——“云上

青春”——“扬帆计划”；“福建省扬帆计划”小程序等。

暑期实习阶段，实习学生在配岗完成后，可根据用人单位实际要求，持学生证和身份证件到用人单位报到。用人单位要结合实际情况，做好岗位培训和安全教育，为实习学生配备实习导师，在工作、学习和生活提供指导帮助，做好相关管理工作，并为实习学生购买人身意外保险。有条件的实习单位应为实习学生提供适当的劳动报酬，顶岗实习学生劳动报酬原则上不低于相同岗位试用期工资标准的

80%。学生完成暑期实习后，将由用人单位出具实习鉴定，对实习合格的，颁发实习证书。

《通知》要求，各用人单位要通过实习活动，发现一批优秀青年人才，并积极给予留用。其中，具备条件的，经用人单位、学生双方协商一致的，可适当延长实习期限或达成就业意向。

活动结束后，共青团南安市委将对“扬帆计划”工作任务落实情况进行总结表扬，并根据用人单位提供的岗位数量、质量及活动开展情况，推荐认定授牌一批福建省大学生实习基地。

